
仙台三高に男子更衣室をつくろう
F03班　

調査②三高生へのアンケート 
Q1,男子更衣室が欲しいか(男子生徒のみ） 
Q2,男子更衣室が無いのは不快か 
　(女子生徒のみ） 
 
 

 
 
 
 
 
　 
 
 
 

　 
 

　　　　　　　　　-結果- 
　　　　　　　　　　・多くの生徒が男子更衣室の必要性を感じている 
　　　　　　　　　　・男子更衣室と男女共学の歴史には関係性がある 
 
 

ｊ 
調査①男性差別を感じる場面 

　　　　　　　　 
　　　　 
　　　　　　　　 

-動機-
①男性差別の認識
②男子更衣室➡身近な問題点
③男女共学と男子更衣室の有無と　
の結びつきについて知りたいと　
思った
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１位　痴漢冤罪
２位　レディー　　　
ス デイ
３位　男性更衣　　　
室のない     　　　
施設　　４位　男性
使用　　　不可の
商　　　業施設　

参考文献：

−仮説−
⭐県内の公立高校の男女共学化は最近

・宮城県は元々男子校、女子校が多い
　　➡男子更衣室が無い公立高校が多い
　・身近に男子更衣室があることに気づ
　　いてもらえるのでは？

回答者：974人（男456人、女518人）  

調査➂県内公立高校の男子更衣室の有無
⬇

33校中28校に男子更衣室は無い！
⭐仙台三桜、仙台市工業、宮城野、

柴田、宮城一高は有り

⭐宮城一高
➡男女共学の歴史　
が関わっている　の
では？
　　

-提案-　三高に男子更衣室をつくろう
○場所　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　はい　　　　　いいえ　(回答者:250人）

⭐欲しいと思う理由
・女子に気を使って急いで着替えなくては
　いけないから
・女子だけ更衣室があるのは不平等

○理由
・体育の授業で移動
　しやすい　
・室内運動部が楽に
　着替えることができる
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